

总统将主持巴厘岛文化艺术节开幕

16500名艺术家参加演出

(本报讯) 印尼总统佐科维定于6月12日为巴厘岛艺术节主持开幕，至少有16500名艺术家参与。

巴厘岛省文化服务处负责人 I Gede Arya Sugiarta宣布已安排好准备工作。

由于Covid-19，2020年没有举办艺术节。然后，在2021年，它将通过直播在网上举行。今年他继续说，它将再次公开举行。

2022文化艺术节开幕式在巴厘岛登巴萨尼提曼陀罗(雷农)巴厘岛人民斗争纪念碑前举行，举行一个月后，艺术节闭幕式将于7月10日在登巴萨的Ardha Candra艺术中心开放舞台举行。

Arya Sugiarta说：“我们要求要遵守卫生规程，艺术家必须接种疫苗，我们的观众必须戴口罩。进入表演区时必须下载和扫

描PeduliLindung应用程序。”

同时，主会场是登巴萨艺术中心，只有75%的观众可以进入内部，并且需要遵守卫生规则。

Arya Sugiarta解释说，今年的艺术节主题是Danu Kerthi Huluning Amreta，意为荣耀生命之水，参加者为众神岛上的206个艺术团体。

“有206个艺术团体和大约16,500名艺术

家参与。每年和今年都有不同的主题，所有作品都参考Danu Kerthi主题。即水是生命之源，所以所有作品都是关于水的，”Arya说苏吉亚尔塔。

“如何保护水源。水在人类生活中的作用是什么。所以，每个人都在探索这个主题，让它看起来与去年的艺术节不同，”他继续说道。

对于今年的PKB活

动，有8个主要主题以不同的议程进行展示和安排，并且每天都不同。

“今年的艺术节(PKB)是第44届年度盛会，已成为巴厘岛的标志之一。因为巴厘岛是艺术之岛，让我们在遵守现有规则的同时共同办好今年的文化艺术节(PKB)他说。(小王)

我国将G20的重点转向能源安全

原计划讨论“能源转型”，因战争被迫改谈论能源安全

(本报讯) 由于俄罗斯和乌克兰之间的战争以及西方对俄罗斯实施的制裁，加剧了全球能源价格的上涨，经济协调部长办公室誓言将在G20协调轨道工作组的第一轮会议中，重点关注能源安全。

在部长办公室举行的新闻发布会上，副协调经济部长兼G20共同协调人Edi Prio Pambudi表示，需要对议程进行这样的调整，以保持印尼担任G20主席国对解决当前挑战的相关性。

印尼担任G20主席国从一开始就专注于三个主题：加强全球医疗保健架构、数字化转型和能源转型。

“现在这意味着，在讨论能源时，不仅仅是关于能源转型，[还有]能源安全。因为最终，能源不能很快完成转型，反而当前面对能源安全问题。”Edi周一告诉记者。

Edi解释说，由于乌克兰战争，一些G20成员国正在考虑将其能源转型预算的很大一部分重新分配给能源补贴。

印尼国家统计局(BPS)数据显示，原油价格同比上涨64.28%至每桶103.4美元，而天然气价格上涨三倍至每百万英热单位(mmbtu) 32美元。

“当我们陪同协调[经济]部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)从达沃斯经济论坛到德国时，我们可以感觉到当地人对天然气流动停止感到焦虑。想象一下-行业崩溃-失业造成社会动荡。在欧洲目前正在发生这种情况，”Edi继续说道。

因此，他说，作为G20主席国的印尼，在平衡将能源转型作为其主要议程的需求与能源安全的需求之间面临着严峻挑战，因为即使是发达国家也开始改变他们

的优先事项。

“这里有什么相关性，当我们谈论气候变化以减少碳排放时，而他们[其他G20成员]想要返回[常规能源]以维持其能源安全？所以，这是我们的功课，”Edi补充道。

Edi认为，印尼担任G20主席国的主要挑战之一是美国及其盟国对俄罗斯联邦实施的经济制裁，因为地缘政治因素阻碍了有关能源转型的讨论。

“价格上涨不是因为库存——有库存，但不能卖。为什么不能卖？因为有制裁。为什么有制裁？停止战争。战争应该首先停止，但如果战争停止，制裁会解除吗？不一定，”Edi继续说道。

同日，印尼G20夏尔巴(sherpa)秘书处发布了首轮夏尔巴轨道工作组的进展报告，其中包括能源和矿产资源部

下属的能源转型工作组(ETWG)。

报告指出，所有代表团都同意拟议的能源转型三大支柱：确保能源获取、扩大智能和清洁能源技术以及推进能源融资。进一步的谈判将于6月23日至24日在东努沙登加拉的Labuan Bajo举行。

基本服务改革研究所(IESR)主任Fabby Tumiwa表示，在G20讨论中更多关注能源安全

的转变是可以容忍的，因为印尼应该适应G20成员国的经济问题。

“关于能源转型中的能源安全的讨论[...]面临着许多挑战——与资源、基础设施的可用性、投资和能源价格规划有关。能源转型是一个不能忽视能源供应和安全的进程。能源价格的承受性，”Fabby周二与媒体的电话中说。

(莉丽)



图为2月16日在雅加达举行的G20财长会议的主要会议室，活动前一天。